
 

ΘΕΜΑ: «Μεγάλη καθυστέρηση πληρωμής του κλάδου Π.Ε. 18-25 ωρομίσθιων 
εκπαιδευτικών φυσικοθεραπευτών των Δ.Ι.Ε.Κ.» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Με την παρούσα επιστολή μας, θέλουμε να σας ενημερώσουμε πως εκατοντάδες 
φυσικοθεραπευτές, μέλη του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, του 
κλάδου των Π.Ε. 18-25, υπέγραψαν σύμβαση μίσθωσης έργου ορισμένου χρόνου 
και έργου, από  25-11-2015 έως 16-3-2016 με το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. (Ίδρυμα Νεολαίας και 
Δια Βίου Μάθησης) του Υπουργείου σας, για εκπαιδευτικό έργο στα Δ.Ι.Ε.Κ. - 
Δημόσια Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης.   

Βάσει της εργατικής νομοθεσίας, η εξόφληση της παραπάνω σύμβασης θα έπρεπε 
να είχε ολοκληρωθεί στις 16-3-2016. Αντί αυτού, το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. σύμφωνα με την 
ανακοίνωσή του στις 28-4-2016, ενημέρωσε ότι θα πληρώσει Νοέμβριο και 
Δεκέμβριο του 2015, που όμως αντιστοιχεί σε 4 εβδομάδες δεδουλευμένων, λόγω 
καθυστέρησης έναρξης του Β΄ εξαμήνου, ενώ εκκρεμούν 11 ακόμη εβδομάδες προς 
εξόφληση. 

Σύμφωνα με Κ.Υ.Α των Υπουργείων Παιδείας, και Οικονομικών (ΦΕΚ Β΄ 1122/20-4-
2016), εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. για το έτος 2016, ενώ έχει 
περαιωθεί η διαδικασία ελέγχου από την Υ.Δ.Ε και τον αρμόδιο Επίτροπο με  την 
έκδοση εντάλματος ποσού 14.500.000 €, (ενδεικτικά δημοσίευμα 
http://www.esos.gr/arthra/43705/ektamieytike-poson-gia-ti-misthodosia-
katharistrion-kai-kathigiton-diek)  
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Το πρόβλημα  με τις καθυστερήσεις πληρωμής από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ είχε αντιμετωπιστεί 
και στο Α΄ εξάμηνο του 2015, του οποίου οι εξοφλήσεις έγιναν μετά από 6 μήνες 
από τη λήξη του εξαμήνου. Για τον ίδιο λόγο σας είχαμε ενημερώσει με το υπ.αριθ. 
298/9-12-2015 έγγραφό μας. 

Κύριε Υπουργέ, 

Ο κλάδος των φυσικοθεραπευτών αντιμετωπίζει σοβαρά οικονομικά προβλήματα, 
ενώ πλήττεται και από μεγάλα ποσοστά ανεργίας, ειδικότερα οι νεότεροι 
συνάδελφοι. Η απασχόληση αρκετών συναδέλφων ως ωρομίσθιοι στα Δ.Ι.Ε.Κ., 
αποτελεί μια προσωρινή διέξοδο διαφυγής από το πρόβλημα της ανεργίας, ενώ 
πολλές φορές αποτελεί και το μοναδικό έσοδο επιβίωσης. Η καθυστερημένη 
καταβολή των αμοιβών τους, θέτει σε κίνδυνο ακόμα και τη δυνατότητα 
ανταπόκρισης των προσωπικών ή και των οικογενειακών τους εξόδων. 

Το αίτημα μας, για άμεση καταβολή των δεδουλευμένων τους, με χρήματα που 
έχουν προϋπολογιστεί, θεωρούμε πως είναι νόμιμο, έντιμο και ηθικό και 
πιστεύουμε πως θα έχει την ανάλογη αντιμετώπιση από εσάς.  

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 
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